

# 角逐“沙”场 激情澎“排”



配合默契 (本报记者 石磊 摄)



全力拦网 (本报记者 石磊 摄)



预判精准 (本报记者 石磊 摄)



严肃认真 (本报记者 石磊 摄)



沙排集市 (本报记者 米子扬 摄)

## 关于鼓励多渠道观看沙排 U19 世锦赛倡议书

广大市民朋友们：  
感谢广大市民及社会各界对沙排 U19 世锦赛前期筹备工作的大力支持，目前赛事各项筹备工作全部到位。自今日起竞赛日程全面展开。由于比赛主场地秦岭博物馆西广场场地空间有限，加之广大市民及社会各界观赛热情高涨，现特向社会各界发出鼓励多渠道观看赛事倡议：  
一、鼓励通过网络平台、电视平台观看比赛。赛事期间，我们将全程以网络直播+电视直播的形式，向广大市民及社会各界搭建观赛通道。  
二、鼓励通过城市广场、公园户外大屏观看赛事。直播大屏布设情况：秦岭博物馆南广场、商州群众运动公园沙排场地西侧、北客站市民公园、莲湖公园南广场、望江楼广场、文卫路州城路十字、中心广场、南秦公园。  
三、已经通过线上线下渠道购票的市民朋友，凭票入场在指定区域观看比赛。  
再次感谢广大市民及社会各界的理解和支持，让我们携手当好东道主，确保赛事取得圆满成功。  
2024 国际排联沙滩排球 U19 世界锦标赛执委会  
2024 年 8 月 27 日

## 文明观赛，为赛事添彩

排球技能，以前只能从电视上看比赛，这次现场观赛感觉完全不同。“世界顶尖青少年沙排运动员齐聚商洛，我带儿子来看比赛，一是为中国运动员加油，二是激励孩子今后好好坚持锻炼。”赵晓雅表示，前往赛场的道路交通顺畅，入场安检也很快捷，还有志愿者的引导，比赛配套服务都很专业细致。  
“我一听说沙排 U19 世锦赛商洛开赛后就买了第一场票观看，中国队和加拿大队打得相当精彩，比分一直咬得很紧，最后是中国队略胜一筹，赢了加拿大队。”看完比赛的商洛市初级中学学生高国雄说。  
在观众席上，记者不但感受到体育的活力，还感受到了文明之尚、礼仪之风。在比赛中，观众都会很有默契地不发任何声响，让运动员高度关注比赛；看到运动员大比分落后后仍然不放弃，观众会报以掌声和喝彩；比赛结束后观众会主动把垃圾带走，座位上、座位间干干净净。“我在这里看到了运动员的拼搏精神，无论输赢，都是好样的。”来看比赛的商洛学院大二学生边科皓说。  
“Yes, people are very nice.”回到观赛的外国人对于商洛的感受，很多人的回答都是赞美。前来观赛赛事的群众还通过大屏看到文明观赛的宣传视频，场馆在赛前、赛中、赛后各环节都会进行文明观赛语音提醒，加强观众入场、观赛、离场时的文明倡导。此外，比赛过程中也全程嵌入文明观赛元素，营造文明的观赛环境，让文明观赛之风从这里吹向整个商洛大地。  
商洛市文明办也组织文明力量参与进来，“暖动鹤城”文明实践志愿服务队的志愿者们穿梭在城市的各个角落，在文明引导、文明行为、文明习惯等方面进行助力，赛场内外的文明观赛立牌、展板随处可见，秩序引导、环境保障、医疗应急等志愿服务也在各自岗位上服务。  
市体育中心相关负责人表示，绝大多数市民可以做到赛前有序入场，赛中文明助威、不喝倒彩，赛后有序退场并把垃圾带走，在不乱丢的同时还会主动捡拾周边地上的垃圾，这是文明效应的生动体现。

## 做好后勤保障 为精彩赛事加油

本报记者 王江波

8月27日，2024国际排联沙滩排球 U19 世界锦标赛正在商洛如火如荼地进行。在赛事筹备服务工作中，后勤保障部始终坚持“无缝衔接、闭环服务”工作理念，着力强化“点对点”“点对面”“一对一”精准服务，以高质量后勤保障为精彩赛事“加油添彩”。  
自赛事筹备以来，后勤保障部坚持以全局思维推动服务保障工作，主动对接接待、交通、卫生、医疗、市场监管、电力、通信等相关部门和工作组，及时关注各方动态，积极调整工作思路，统筹协调工作中出现的困难和问题，用心用情做好赛事服务保障，确保各项工作无缝衔接、落地落实。  
经过前期细致周密的工作，在各保障单位的配合协助下，自8月20日中国国家沙滩排球青年代表队抵达商洛开始，截至8月26日17时，已有44个参赛国家和地区300名运动员、教练员

顺利到达驻地酒店。  
8月27日，在比赛场地周边，各类服务保障车辆摆放井然有序。“我们要在确保赛事安全的前提下，最大限度降低安保工作对群众生活及城市运行的影响。”市公安局交警支队商州大队有关负责人说。交通保障组及时调整中心城区公交线路、运行班次和发车时间，开展驾驶员全方位培训，加强出租车、网约车规范管理，努力为比赛提供安全、高效、有序的车辆保障服务。  
同时，在接站、酒店、比赛场地之间实行“点对点”“人对人”全流程闭环服务，在驻地酒店门口停放免费摆渡车15辆，确保运动员随时抵达赛场。  
赛事医疗保障是保障参赛运动员安全和健康的重要环节。在认真制定医疗预案的基础上，医疗保障组对赛事各环节进行模拟演练，不断提高医疗救

治预见性和针对性。并在驻地酒店和比赛现场配备除颤仪、外伤缝合包等急救设备设施，坚持24小时在岗服务，积极处置参赛队员在前期试场过程中出现的伤情。  
精准的气象服务是确保赛事顺利运行的基础。开赛前期，气象服务组密切关注天气变化，对比赛场地、交通枢纽、酒店及周边28个气候康养信息监测站开展不间断巡查检查，着力加强预报和服务系统应用检验，实时推送中英文版气象预报信息，为比赛提供科学有效的气象支持。  
接待工作是后勤保障的重要窗口，而住宿和餐饮更是重中之重。餐饮服务组结合各国运动员生活、饮食习惯，着力在“健康丰富、特色突出、营养均衡”上下功夫，不断优化调整菜单，科学搭配荤素菜品，用心提供优质服务。同时，对运动员来商后的特殊饮食习惯要求，快速回

应、及时调整，确保服务到位。  
各“一对一”服务保障部门坚持以大局为重，选派精兵强将，积极对接各个国家和地区球队抵商信息，全程开展精细化服务，协助办理登记入住手续，展现出商洛人民真诚热情、积极友好的精神风貌。  
商洛驻西安办事处负责的咸阳机场、西安北客站服务点自8月20日以来，坚持24小时“岗不离人、人不离岗”，全天候做好迎接服务工作；市财政局积极沟通协调，协助办理匈牙利队通关过程中行李延误事务，让队员及时拿到行李；市场监管部门积极协助乌拉圭队队员购买球衣、日用品；金融、通信等部门及时跟进、靠前服务，主动到驻地酒店为参赛队员办理外币兑换、手机换卡等相关服务，力争以高效便捷的服务为赛事助威、为商洛添彩。

## 陕西电子信息职业技术学院祝贺沙排 U19 世锦赛在我市顺利举办

本报讯 (记者 王江波)8月26日，陕西电子信息职业技术学院向我市发来贺信，祝贺2024国际排联沙滩排球 U19 世界锦标赛在我市顺利举办。  
贺信说，此次2024国际排联沙滩排球 U19 世界锦标赛活动，不仅是商洛人民的骄傲，也是全省、全国乃至全世界体育界的一大喜事和亮点。大赛的举办，不仅展现了商洛的自然之美与人文魅力，更促进了商洛与世界各国之间的交流与合作。  
贺信特别向参赛的53个国家116支参赛队伍、450多名运动员、教练员、裁判员及全体工作人员表示了诚挚的慰问和感谢，祝愿运动员在比赛中赛出水平、赛出风格，展现风采、收获佳绩，也衷心祝愿本次世界锦标赛取得圆满成功，祝愿美丽商洛、健康商洛、康养商洛在国际舞台上绽放光彩，让“秦岭最美是商洛”的美誉响彻全世界。